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POZOR(!)NI ZA OKOLJE: 
EKO KOMISIJA NA SREDNJIH ŠOLAH OPRAVILA PRVI NENAPOVEDANI 
PREGLED LOČEVANJA OPADKOV  
 
Kranj, 20. oktober – Tekmovanje v ločenem zbiranju odpadkov sedmih srednjih šol na 
Gorenjskem, ki poteka v okviru kampanje Pozor(!)ni za okolje, je v polnem teku. Poleg 
pozornega ločevanja odpadkov so dijaki že prisluhnili strokovnjakom, ki so jim 
predstavili pomen odgovornega ravnanja z okoljem.  S svojim delom pa je v prejšnjem 
tednu že začela Eko komisija, ki je na sodelujočih šolah izvedla prvi nenapovedani 
pregled. Člani komisije so na posameznih šolah ocenili sisteme ločevanja odpadkov in  
pravilnost ločevanja v notranjih in zunanjih zabojnik, na podlagi pregleda pa podali prve 
ocene.   
 
Eko komisija, sestavljena iz predstavnikov komunalnih podjetij, Zavoda za zdravstveno varstvo Kranj, sodelujočih šol in Save Tires, je ob prvem obisku ugotovila, da imajo šole na splošno relativno dobro vzpostavljene sisteme ločevanja odpadkov, medtem ko se samo ločevanje odpadkov (bodisi znotraj ali zunaj šol) lahko še izboljša. Predvsem v notranjih zabojnikih na šolah je komisija opazila, da specializirani zabojniki velikokrat vsebujejo odpadke, ki bi sicer sodili v druge zabojnike, za druge vrste odpadkov (na primer papir v zabojniku za embalažo, plastenke v zabojnikih za mešane odpadke in podobno). Renata Košir, pooblaščenka za 
varstvo okolja v Savi Tires in članica Eko komisije, je ob prvem pregledu pohvalila trud sodelujočih šol, ob tem pa poudarila: »Prvi pregled Eko komisije je pokazal, da je kampanja 
Pozor(!)ni za okolje vsekakor dobrodošla, saj bomo v njenem okviru dijake lahko tako osveščali o 
pomembnosti pravilnega ravnanja z odpadki kot tudi izobraževali, kako odpadke sploh ločevati. Po 
drugi strani pa je kampanja zelo dobrodošla tudi za ostale partnerje, saj lahko na primerih 
ločevanja na šolah najdemo možnosti za izboljšave v lastnih organizacijah. Na nekoliko drugačen 
način se bomo skozi kampanjo torej učili prav vsi partnerji.«  
 Eko komisija bo z nasveti dijake in šole že tekom akcije opozarjala na morebitne nepravilnosti, povezane z ločevanjem odpadkov, in tako poskušala pomagati pri morebitnemu izboljšanju (sistema) ločevanja odpadkov na posameznih šolah.  Komisija bo v času tekmovanja opravila še tri nenapovedane preglede šol ter na podlagi skupnih rezultatov razglasila najboljšo šolo, ki bo nagrajena z glasbenim koncertom, namenjenim le dijakom zmagovalne šole.  V tekmovanju, ki bo potekalo do 30. novembra letos, sodeluje skoraj 5000 dijakov iz sedmih 
gorenjskih srednjih šol (Gimnazija in Ekonomsko‐trgovska šola Ekonomsko‐storitvenega izobraževalnega centra Kranj, Gimnazija Kranj, Gimnazija Škofja Loka, Srednja šola za strojništvo in Srednja šola za lesarstvo iz Šolskega centra Škofja Loka ter Tehniški šolski center Kranj).  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Dijaki tekmujejo v pravilnem ločevanju odpadkov, ki se naberejo pri vsakdanjem delu na šolah. Poleg omenjenih srednjih šol pri tekmovanju in ostalih aktivnostih v okviru kampanje sodelujejo tudi osrednje (gorenjske) institucije, tako ali drugače povezane z odlaganjem odpadkov: Mestna občina Kranj, Dinos, društvo Ekologi brez meja, Fakulteta za organizacijske vede Univerze v Mariboru, Komunala Kranj, Loška komunala in Zavod za zdravstveno varstvo Kranj. Kampanja Pozor(!)ni za okolje se odvija na pobudo Save Tires, podjetja koncerna Goodyear v Sloveniji, katere namen je širšo javnost osveščati o pomenu odgovornega ravnanja z okolje.   Sočasno s tekmovanjem so se na srednjih šolah pričela tudi predavanja, na katerih partnerji projekta z dijaki delijo svoje znanje in izkušnje na področju varovanja okolja. Komunalna podjetja so dijakom pojasnila, kako gospodarno ravnati z odpadki, Sava Tires pa je spregovorila o tem, kako proizvodna podjetja skrbijo za ločevanje odpadkov. Društvo Ekologi brez meja je prikazalo možnosti trajnostnega načina življenja, v prihodnjih dneh bo Zavod za zdravstveno varstvo Kranj dijakom predstavil še področje nevarnih odpadkov.   Več informacij o poteku kampanje ter partnerstvu Pozor(!)ni za okolje je dosegljivih na spletni strani http://www.sava‐tires.si/pozor‐ni_za_okolje in Facebook strani kampanje http://www.facebook.com/pozorni.za.okolje, kjer je za uporabnike pripravljen tudi okoljski kviz Kako pa ti ločuješ?.     Več informacij:  Ana Verčko Grilec Starejši specialist komunikacij Goodyear Dunlop Tires Srednja in jugovzhodna Evropa T: +386 4 20 77 017 (office) Tel:  +386 51 397 017 (mobile) ana_verckogrilec@goodyear.com    


